


1) B Opeci ko3a4ku cTaHyTh Tabopom
6ina mops Ha 12 TuxHie. CKinbku Le [

AHIB?
2) COTHA KO3Qau4KiB pO3AiNnUTbCA Ha [ ]

KypeHi no 25 ocib. Ckinbku KypeHis
YTBOpUTHLCAH?

3) 300 ko3aukis po3TawyroTbea no 6 B
OAHOMY HameTi i Bi3bMyTb We 4 ]
HAMETU = ANa KYXHi.

CKinbKu BCbOro HameTiB NOTpPibHO
KO3a4YKam?
2 Po3g'axu 3aaady i 3anoBHU Tabnuuio.
3a 6 roa pobotu Haa nnaHom 8 KO3auKie

BUNUIM 96  CKNAHOK  KBacy, MOpIBHY
~lujoroauHU i nopisHy KoxeH. CKINbKU CKNAHOK

= KBACY BUMUB KOXeH Ko3a4ok 3a 1 roa?

Bcooro
CKNAHOK
3 8 Ko3akis 6 roa 96
1 ko3ak 1 roa

a
3_ Bubepu Taki 3Ha4eHHA 3MIHHOI X, 36 48 80
jILuo6 HepiBHICTb Byna npasWabHa.
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